



Папа, мама, я –
спортивная семья – стр. 2

Территория. Люди. Власть
– стр. 3

Человек и его дело



Сейчас Юрий Витальевич занимается ремонтом техники.

Он в числе передовиков района

40 лет Юрий Никонов отдал сельскому хозяйству. И всё это время трудился на «Кировцах».

Родился и вырос он в с. Одино. После девятого класса поступил в Упоровское ПТУ. Отучившись, получил корочки механизатора. Вскоре Юрия забрали в армию. Отслужив два года, вернулся домой. В холостяках ходил недолго. Как-то к ним в село в гости приехала из Старой Шадринной Надежда. Девушка молодому человеку запала в душу. Эта встреча стала судьбоносной: после свадьбы Юрий переехал на малую родину супруги. Устроился трактористом в колхоз «Память Ленина». После развала колхоза перешёл в ставшее его правопреемником общество с ограниченной от-

ветственностью «Стерх». И это сельхозпредприятие претерпело реорганизацию, слившись с ООО «Тобол». Но где бы ни трудился Юрий Витальевич, работал всегда на совесть. С ранней весны и до поздней осени он в поле. Сначала на посевной, потом пары обрабатывает, во время уборочной кампании пересаживается на комбайн. А зимой готовит технику к новому сезону. Сейчас механизаторы «Тобола» ремонтируют бороны.

Три года назад Никонов получил новый трактор. «Этот агрегат со старыми не сравнить. Работать на нём одно удовольствие. Не хуже импортных», – говорит мужчина.

За ударный труд он имеет немало поощрений. В прошлом году на районном Дне сельского хозяйства директор Департамен-

та агропромышленного комплекса Тюменской области Владимир Чейметов вручил Юрию Витальевичу грамоту.

По стопам отца пошли и два его сына. Евгений трудится в КРиММе, а Андрей, как и старший Никонов, в ООО «Тобол». У них и трактор один на двоих. Во время сезонных полевых работ они сменяют друг друга. А вот младший сын Александр живёт в Тюмени. Но в гости к родителям приезжает часто.

В свободное от работы время, которого у него, особенно в летний период, не так много, Юрий любит посидеть на берегу Тобола с удочкой. «Места в Старой Шадринной красивые. Здесь спокойно, нет никакой суеты. И желания отсюда уехать, у меня никогда не было», – признаётся он.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Электронная перепись населения

14 ноября 2019 года руководитель Тюменьстата Надежда Менова приняла участие в экспертном семинаре «Электронная перепись населения», организованном в рамках международной конференции «Цифровая повестка для статистики: оперативность, качество и открытость» (г. Москва).

В работе семинара приняли участие представители Росстата и его территориальных органов, органов государственной власти, российского экспертного сообщества, научной общественности, а также ведущие специалисты международных организаций и национальных статистических служб зарубежных стран. Модератором выступил Советник руководителя Росстата Павел Смелов.

Присутствующих ознакомили с алгоритмом проведения первой цифровой Всероссийской переписи населения 2020 года, об использовании единой системы идентификации и аутентификации населения, о возможности применения больших данных геоаналитики – агрегированных данных операторов мобильной связи – для контроля полноты охвата населения.

На площадках международной конференции проведены параллельные экспертные семинары на темы: «Мониторинг показателей достижения целей устойчивого развития: национальные платформы данных для отчётности» (модератор – заместитель руководителя Росстата Сергей Егоренко) и «Развитие статистической науки и образования в эпоху цифровизации экономики» (модератор – председатель правления Российской ассоциации статистиков Александр Пономоренко).

Управление Федеральной службы государственной статистики по ТО, ХМАО-Югре, ЯНАО.

«Радио России» будет вещать в FM-диапазоне

Урало-Сибирский региональный центр РТРС в рамках модернизации сетей радиовещания в Тюменской области приступил к переводу вещания программ «Радио России» с УКВ на более популярный у радиослушателей FM-диапазон.

1 ноября 2019 года трансляция радиостанции «Радио России» на частоте 100,8 МГц началась в FM-диапазоне в селе Исетском. Там был запущен передатчик мощностью 100 Вт. Решение о переводе было принято вещателем – ФГУП «ВГТРК». Оно стало началом масштабного проекта по переводу региональной сети эфирного вещания программы «Радио России» в FM-диапазоне.

Современное радиопередающее оборудование будет также установлено в 15 населённых пунктах юга Тюменской области: в Заводоуковске, Тобольске, Абатском, Армизонском, Аромашево, Бердюжье, Большом Сорокино, Викулово, Гагарино, Казанском, Масалых, Сладково, Шабаново, Юргинском и Ярково. Передатчики мощностью от 100 до 1000 Вт охватят сигналом радиостанции «Радио России» большинство районных центров, а также близлежащие к ним населённые пункты.

Программы «Радио России» с включением региональных врезок ГТРК «Регион-Тюмень» будут доступны не только с радиоприёмников, но и с любых мобильных устройств и гаджетов, способных принимать радиосигнал.

Трансляция «Радио России» в УКВ-диапазоне будет прекращена. В Тюмени программы радиостанции «Радио России» уже транслируются в FM-диапазоне на частоте 90,8 МГц.

Урало-Сибирский региональный центр РТРС.

К 100-летию Михаила Калашникова

10 ноября 2019 года исполнилось 100 лет со дня рождения Героя России, дважды Героя социалистического Труда, великого советского и российского оружейника, генерала-лейтенанта Михаила Тимофеевича Калашникова.

Одним из важнейших мероприятий, посвящённых этой дате, стал гражданско-патриотический форум молодежи России «Калашников: конструктор, легенда, патриот», который состоялся в минувшие выходные в Москве.

Участниками форума стали более 1 200 человек – молодые люди из 85 регионов Российской Федерации. На мероприятие были приглашены представители Совета Федерации, Государственной Думы, директора школ.

В рамках форума его участники соревновались в стрельбе в электронном тире и сборке-разборке знаменитого автомата Калашникова, познакомились с историей жизни и трудовой деятельности великого человека и патриота своей страны. Была также организована выставка образцов оружия и викторина на лучшие знания о М. Т. Калашникове и его изобретениях.

Победители состязаний награждены призами, в числе которых – макеты автомата Калашникова.

Соб. инф.



Молодёжь

глазами статистики

В настоящее время в России живёт почти 24,3 млн. человек в возрасте от 15 до 29 лет, что составляет 16,5 процентов всего населения страны.

«Снижение доли молодых людей в общем количестве населения страны связано с тем, что современная молодёжь – это сравнительно малочисленное поколение рождённых в 1989–2003 годах», – сообщила медиаофису Всероссийской переписи населения – 2020 заведующая лабораторией количественных методов исследования регионального развития РЭУ имени Г. В. Плеханова Елена Егорова. В ближайшие годы на смену им придёт более многочисленная группа родившихся в 2000-х годах.

По данным переписи 2010 года, доля молодёжи в общем населении страны составила 24 процента, в 2002 году этот показатель равнялся 23. «В истории России наибольший процент молодёжи был зафиксирован по итогам переписей населения 1959 и 1979 годов – 26,3 и 27 процентов соответственно», – отметила она.

«Уровень занятости молодых людей в последние годы остаётся довольно высоким: в возрастной группе 20–24 года в экономике России официально заняты более 43 процентов девушек и 54 – юношей», – констатирует Егорова. В возрасте 25–29 лет этот показатель составляет 77 процентов для девушек и 91 – для юношей. Более 88 процентов людей в возрасте 15–19 лет получают знания в учебных заведениях различного уровня.

Интересно, что по данным микропереписи 2015 года, российские девушки оказались более образованными, чем юноши: около 47 процентов девушек и только 35 – молодых людей в возрасте 25–34 лет имеют высшее образование.

Статистика свидетельствует, что российская молодёжь стала серьёзнее относиться к своим успехам и достижениям. По данным Росстата, число молодых людей в возрасте от 15 до 24 лет, которые не учатся, не работают и не осваивают профессиональных навыков, снизилось до рекордно низкого уровня с 2001 года. В прошлом году их численность сократилась до 1,4 млн. человек. Молодые женщины всё чаще задумываются об образовании и карьере и откладывают рождение первого ребёнка. К тридцати годам детей имеют 42 процента девушек с высшим образованием и 57 – со средним профессиональным.

Однако для того, чтобы молодые люди гармонично вписывались в общество, им нужно иметь чёткое представление о своём будущем. Поэтому их главным остаётся вопрос «образа будущего», уверен генеральный директор Института региональных проблем Дмитрий Журавлёв.

«Образ будущего – это не картинка, а своего рода жизненная дорожная карта. Так, молодёжь советского периода знала: чтобы «хорошо жить», нужно окончить вуз, поступить на работу, стать членом партии. В западных странах многие молодые люди видят своё будущее, как накатанную дорожку, по которой уже прошли их родители. Этой связки между мечтой о завтрашнем дне и возможностями повлиять на него современным юношам и девушкам не хватает», – отметил он.

При этом главным трендом в молодёжной среде можно назвать усиление информационной составляющей, констатировал Журавлёв. «Благодаря развитию IT-технологий люди живут не в своих городах и странах, а по всей планете. Для них нет границ, они очень мобильны, в первую очередь, психологически», – полагает он.

В этом смысле интернет-перепись, которая станет частью Всероссийской переписи населения 2020 года, эксперт рассматривает, как разговор на языке молодёжи. «Заполнение электронных переписных листов для неё – это аналог компьютерной игры. Поэтому интернет-перепись должна быть ясной, простой, без мучительного выбора по нажатию кнопок. Именно это привлекает молодёжьную аудиторию», – обратил внимание Журавлёв.

Цифровой формат Всероссийской переписи населения 2020 года подчёркивается новым логотипом и визуальным стилем главного статистического события десятилетия.

Всероссийская перепись населения пройдёт с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также заполнить бланки можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Управление Федеральной службы государственной статистики по ТО, ХМАО-Югре, ЯНАО.

Национальный проект

С заботой о здоровье населения России Правительство РФ с января этого года дало жизнь новому национальному проекту – «Демография». Неотъемлемой его частью является

подпроект «Спорт – норма жизни», который включает в себя создание условий для занятий физической культурой, семейным и массовым спортом.

Семьи дружат со спортом

16 ноября в спорткомплексе «Ладья» состоялись соревнования Упоровского муниципального района «Папа, мама, я – спортивная семья». В них приняли участие команды из Упоровского, Видоново, Буньковского, Скородумского, Суерского и Пятковского поселений. Всего было семь семей.

Состязались они в двух возрастных группах (дети от 6 до 8 и от 9 до 10 лет) в шести этапах (факел, упражнение с фитнес мячом, хоккей, теннисный шарик на бадминтонной ракетке, тоннель и мячи).

После каждой дистанции в зачётной таблице выставлялись баллы, по результатам которых в завершении соревнований были подведены итоги и определены победители. В младшей возрастной группе лидировала семья Колпашниковых (Упоровское поселение), в старшей – Кукшиных (Пятковское поселение). Вторые места у Урузбаевых (Суерское поселение) и Жаматовых (Буньковское поселение), третьи – у Елфимовых (Буньковское поселение).

Глава семьи Колпашниковых – Сергей – поделился своими впечатлениями: «Мы с супругой и сыном от состязаний получили огромное удовольствие. Рады, что приняли участие в них. Все команды были сильными соперниками, особенно пятковцы. По всему было видно, что они без боя не сдадут своих позиций. В нашей семье все дружат со спортом и регулярно занимаются физической культурой. Наверное, это и позволило нам занять первое место».

Капитан команды Кукшиных – девятилетний Никита – поведает:



Колпашниковы будут представлять Упоровский район на областных соревнованиях

«Было всё очень здорово. Когда я узнал, что будут проходить соревнования, то попросил родителей поучаствовать в них. Спасибо, что они согласились. Больше всех мне понравился конкурс «Тоннель». В нём всё надо было делать слаженно и сплочённо. И у нас получилось».

Надо отметить, что эти состязания стали отборочным туром для участия в областных. И по решению судейской коллегии, представлять Упоровский район на них будет семья Колпашниковых.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Ребята хорошо сдали нормативы

19 ноября на территории Суерского поселения прошёл фестиваль «Готов к труду и обороне» для учащихся. Его организовали АУ «Физкультура и спорт» и преподаватели физической культуры Юрий Дубровин и Сергей Токарев. Всего в нём приняли участие 56 школьников в возрастной категории с первой по пятую ступень.

Сдача нормативов очень важна для ребят, ведь они дают школьникам дополнительные бонусы при поступлении в учебные заведения, если у них есть

серебряный или золотой знаки отличия.

На фестивале ребята стремились показать специалистам центра тестирования высокие результаты. Им предстояло выполнить следующие упражнения: подтягивание на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, поднятие туловища из положения лёжа на спине, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, челночный бег 3x10 метров.

«Все суерские школьники, с

первой по четвертую ступень, справились с заданиями. Особенно они нас порадовали во время выполнения поднимания туловища из положения лёжа на спине. С этим на «отлично» справились как мальчики, так и девочки», – поделился главный судья центра тестирования Александр Зингер.

По его мнению, все ребята получают знаки отличия за сдачу нормативного комплекса «Готов к труду и обороне».

Марина МИНГАЛЁВА.

На правах рекламы

ЗАКУПАЮ КРС. Тел.: 8-919-565-79-95,
8-909-145-30-51, 8-963-436-34-54.

Закупаю КРС. Дорого.

Тел.: 8-951-273-53-43, 8-963-865-25-75.

Закупаю КРС.

Тел.: 8-908-000-32-38, 8-932-312-28-28.

Закупаем КРС. Дорого.

Тел.: 8-932-313-54-10, 8-951-277-00-27.

Закупаем КРС.

Тел.: 8-909-176-63-50, 8-922-571-44-21.

Упоровский ДОСААФ производит набор учащихся на категорию «В» и категорию квадроциклы.

Тел.: 8-902-622-63-66, 8-902-622-63-65.
Лицензия № 142 от 17 июня 2016 г.

СССПК «Исток» ЗАКУПАЕТ МЯСО КРС
(молодняк до 250 руб./кг, коровы до 170 руб./кг).
Оказываем услуги по убою КРС, МРС,
лошадей с проведением клеймения.
Справки по телефонам: 8-34542-28-077, 8-958-151-88-50.
Упоровский район, д. Тютрина.

Магазин «АвтоДруг». Запчасти для иномарок
и отечественных авто в наличии и под заказ.
Быстро, удобно, недорого.
Адрес: с. Упорово, ул. Чивилёва, д. 2.
Тел.: 8-908-874-48-92.

ОКНА • рассрочка
• скидки
• гарантия
6 лет
КЕДР-МАРКЕТИНГ
с. Упорово, ул. Крупской, 3, тел. 8(34541) 3-30-90

Автошкола «Мастер» объявляет набор учащихся на категорию В с 21 декабря 2019 г. Тел.: 8-904-463-29-01.

25 ноября в РДК
с. Упорово
Часы работы: с 10 -17ч.

МЕХОВАЯ
ВЫСТАВКА-
ПРОДАЖА,
новинки 2019-2020 г.

Норка, астраган, мутон, бобрин, енот,
дублёнки, текстиль (синтепон), шапки.

Акция: меняем
старое на новое!

Кредит-рассрочка (по одному документу).

Лиц. Ренессанс от 26.04.13/3354, ОТП от 27.11.14/2766 ИП Лебедев Р. Э.

Территория. Люди. Власть.
Видоновское сельское поселение

Стратегию и тактику разрабатывают вместе

Идут по пути развития

Видоновское сельское поселение объединяет 5 населённых пунктов: Масали, Видонову, Дубровинский, Кизак, Маркову. Центральная усадьба – с.Масали. Общая численность населения – 1 851 человек. Из них: пенсионеров – 360, работающих – 510, детей – 444. Социально-экономическую инфраструктуру представляют: средняя школа, 2 детских сада, 4 ФАП, отделение связи, филиал Сбербанка, 3 дома культуры, 2 библиотеки, 2 спортзала, открытый стадион, хоккейный корт, 15 торговых точек, парикмахерская, сельскохозяйственное крупнотоварное предприятие ЗАО «Нива-Агро».

С 2010 года сельским поселением руководит Людмила Тумашова. Как коренной житель, патриот малой родины, она с большой ответственностью относится к доверенному делу, о своей работе говорит заинтересованно и откровенно.

– Сельская администрация организует работу в соответствии с действующей регламентирующей базой. Все полномочия осуществляются в ходе повседневной работы, подготовки нормативных документов, в том числе, проектов решений поселенческой Думы.

Этот представительный орган власти насчитывает 10 человек. Председатель – Сергей Коршунов. Депутатская группа работает добросовестно, стараясь оправдать доверие своих избирателей. Основные формы работы – рейды, акции, участие в субботниках, праздниках, встречи с населением, депутатский приём, заседания Думы. В этом году представители народной власти собирались семь раз. На заседаниях рассматривались самые разные важные вопросы: об исполнении бюджета, о проведении летнего труда и отдыха детей, об обеспечении безопасности, о готовности образовательных организаций к новому учебному году. Депутатская приёмная работает по графику, размещёному на стендах в доступных для людей местах, а также на сайте администрации. В текущем году зарегистрировано 1 017 обращений по волнующим население вопросам. Строительство, предоставление земельных участков, программа «Самооб-



Людмила Емельяновна
Тумашова.

спечение», газификация, дороги, Интернет, получение справок и выписок – вот далеко не полный перечень запросов. По каждому из них идёт тщательная проработка с привлечением ответственных служб и организаций. Работа по обращениям граждан – особо важное и ответственное дело. Через них формируется и корректируется план осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации.

Приоритетные направления развития территории – обустройство инфраструктуры сельского поселения, содействие улучшению жилищных условий населения.

Что касается капитального ремонта общего имущества, то здесь тоже проводится необходимая работа. В нынешнем году отремонтирован многоквартирный дом в Масалах по ул. Центральной, 11 (заменена кровля, общедомовая электропроводка). В следующем году электропроводку поменяем ещё в двух многоквартирных домах центральной усадьбы.

Немаловажная задача – трудоустройство граждан. Основная часть населения работает в местном градообразующем предприятии ЗАО «Нива-Агро». Развивается малый бизнес. В поселении зарегистрировано 24 ИП на 43 рабочих места (с учётом созданных в этом году трёх ИП).

Чтобы поддержать местных предпринимателей, администрация организует встречи со специалистами района по программам поддержки, по вопросам реализации произведённой

продукции, получения льготных кредитов для развития ЛПХ (на приобретение животных, кормов, сельхозтехники).

В поле зрения администрации вопросы здоровьесбережения, медицинского обслуживания. В Видоновской, Кизакской, Масальской установлены павильоны чистой питьевой воды. Квалифицированную медицинскую помощь обеспечивают фельдшерские пункты. В этом году в Марковой установлен модульный ФАП, укомплектованный современным медицинским оборудованием и мебелью. **Большое внимание уделяется организации досуга населения,** развитию физической культуры и спорта. Отдых и творческую самореализацию личности организуют учреждения культуры. Их специалисты стараются разнообразить жизнь новыми яркими и запоминающимися мероприятиями, такими, как Никольская ярмарка, Масленица, День села.

Проводится работа по улучшению материальной базы досуговых учреждений. В начале ноября после капитального ремонта открыт Видоновский клуб. В Кизаке обустроена детская игровая площадка. Общая стоимость проекта составила 957 тыс. рублей. Почти половина из этой суммы (436 тысяч) – грантовая поддержка. Кроме того, оказана спонсорская помощь от индивидуального предпринимателя Алексея Червонного и ЗАО «Нива-Агро» в виде трудовых затрат на работы по выемке грунта, завозу песка, выравниванию территории. Часть недостающей суммы – более 70 тыс. рублей – выделена из местного бюджета. Построены современные детские площадки в Марковой, Дубровинском. Улучшаются условия и для занятий спортом. В этом году отремонтирован Масальский спортзал. Он включён в реестр спортивных сооружений областного уровня. 16 ноября здесь проведён чемпионат Тюменской области по волейболу среди мужских команд 1 лиги. Жители поселения благодарят депутата областной думы Владимира Ульянова, который оказывает финансовую помощь. При его поддержке приобретена спортивная форма для хоккейной команды поселения. В будущем важно сохранить имеющийся

потенциал и приумножить его. Ведь полезное времяпрепровождение, физкультура и спорт, особенно для детей и подростков, – главный помощник в профилактике всех молодёжных проблем.

Важное направление – обеспечение безопасности. В поселении проведены следующие мероприятия: подворовые обходы жилых домов, в которых проживают семьи с детьми, использующие печное отопление; произведена противопожарная опашка всех населённых пунктов, наиболее подверженных лесным пожарам. На территории работает добровольная пожарная дружина, в составе которой 10 человек.

Кроме участкового уполномоченного полиции, для обеспечения правопорядка созданы и активно работают ДНД (добровольная народная дружина) и ОКДН (общественная комиссия по делам несовершеннолетних).

Благоустройство поселения – важная задача. Убираем территорию от бытовых отходов и мусора, ликвидируем стихийные и несанкционированные свалки, проводим санитарную обрезку деревьев, скашиваем траву и очищаем дренажные каналы. Один из ключевых вопросов – заключение договоров на вывоз мусора от частных домовладений. На сегодня их оформили более 90 процентов хозяев. Необходимо содержание населённых пунктов в чистоте и порядке обсуждалась на сходах. В деревнях оборудованы пункты сбора ТКО.

Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Решение подобных вопросов происходит за счёт финансирования из местного бюджета. Поэтому очень важно всем жителям своевременно оплачивать налоги, так как от этого зависит выполнение многих мероприятий, направленных на повышение их же комфорта и удобства проживания.

В работе сельской администрации первые и надёжные помощники – территориальные общественные организации. Совет ветеранов два года возглавляет Екатерина Емельянова. До неё более 10 лет работали Галина Бобкова и Иван Селиванов. Теперь они наставники и первые советчики во всех делах. В рядах ветеранской организации насчитывается 360 пенсионеров, в том числе: 12 труженников тыла, 3 человека – ветераны МВД, ВС, Чернобыля. Никто из них не остаётся без внимания. Пенсионеры – активные участники всех мероприятий, отзывчивые и позитивные люди. Леонид Истомин – талантливый баснописец с отменным чувством юмора, задорный и весёлый. Любовь Катаева – активный борец за здоровый образ жизни – организует занятия группы «Здоровье». Часто проводятся вечера отдыха, конкурсы, встречи. Волонтерская работа строится в рамках программы

«Диалог поколений», добровольцы помогают всем нуждающимся. Пенсионеры активно общаются в социальных сетях. В вайбере создали группу «Масали», делятся друг с другом новостями.



Екатерина Ивановна
Емельянова.

«Интересной жизнь можно сделать только при условии тесного взаимодействия», – уверена лидер ветеранов Екатерина Емельянова. Это мнение поддерживают участники местного клуба «Серебряная нить». Координатор объединения Альвина Бирюкова, педагог с большим стажем, особый упор делает на воспитательную работу с молодёжью. Совместные концерты, тематические встречи, торжественные мероприятия к знаменательным датам строятся на основе местного краеведческого материала, что повышает эффективность патриотического воспитания школьников. Клуб живёт полноценной творческой жизнью. Недавно женщины ездили в Курганскую область на фестиваль «Покровские ворота», откуда привезли очередную грамоту. Их уже накопилось больше пятидесяти. Направления объединения самые разные – это и рукоделие, и художественная самодеятельность, и патриотические акции, и субботники. Вся история жизни коллектива зафиксирована в красочном фотоальбоме, который хранится в сельском ДК. Есть у «Серебряной нити» своя песня-гимн, эмблема. Имеются членские билеты с печатью главы поселения. На будущий год клуб отметит 10-летний юбилей.

Применение комплексного подхода к улучшению жизни населения даёт свои положительные результаты. Местная власть намерена продолжить работу по созданию комфортных условий, чтобы молодёжь не стремилась уезжать в город, а выпускники вузов и других учебных заведений возвращались обратно. Чтобы они были уверены в завтрашнем дне, создавали семьи, строили жильё. Эффективное решение этих задач и достижение поставленных целей возможно только при условии тесного ежедневного взаимодействия структур и ведомств, учёта мнения жителей поселения. Эти правила являются основными в организации эффективной деятельности местной администрации.

Материал подготовлен по заказу администрации Видоновского с/п.

Встречи в клубе «Серебряная нить» – это общение и творчество

